

省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛昨日落下帷幕

周口代表队又添一金三铜

□记者 韦伟
通讯员 迟驰 文/图

本报讯 6月6日,省十三运会青少年竞技组自由式摔跤比赛在沈丘体育馆落下帷幕。当天共产生5金5银10铜,周口代表队又添1金3铜。

当日,在男子乙组54公斤级比赛中,开封队员雷双彪夺得第一名,许昌队员李盘虎获得第二名,许昌队员靳明基、开封队员刘文强并列第三名。在男子乙组96公斤级比赛中,许昌队员韩宇夺得第一名,平顶山队员李昂获得第二名,周口队员白秋实、漯河队员赵浩远并列第三名,周口队员李润泽获得第五名。在男子乙组110公斤级比赛中,周口

队员徐书哲夺得第一名,许昌队员马牧原获得第二名,平顶山队员陈科文和贾川籍并列第三名。在女子乙组59公斤级比赛中,第一名、第二名分别被开封队员王陈诺、漯河队员李彦歌夺得,开封队员韩二真、漯河队员权思佳并列第三名。在女子乙组67公斤级比赛中,开封队员庞梦迪夺得第一名,永城队员侯宗含获得第二名,周口队员苑莹莹、王炎炎并列第三名。省十三运会青少年竞技组自由式摔跤项目,周口代表队共收获3枚金牌,6枚铜牌。周口代表队教练员付明山说:“在比赛中,运动员们尽力拼搏,整体成绩还不错,奖牌有新的突破,超过了前几届省运会上取得的成绩。”



徐书哲

安晓:用无人机带家乡起飞

□首席记者 刘彦章 文/图

西华无人机产业园,坐落于周口市西华县东郊,为河南省级经济开发区核心板块。目前,西华县无人机大数据中心5S展示营销大厅已投入使用。入驻企业有河南酷农、无锡汉和、广州极飞、深圳飞客、广东飞翔达、DJI大疆创新等。



安晓向市科技局同志介绍企业情况

项目全部建成达产,实现产值6亿元,税收3000万元,可提供就业岗位1000多个。项目的投资运营,开创了无人机生产应用新模式,为打造中国西华无人机第一县,培育新兴工业产业和经济增长新亮点做出了新贡献。

安晓今年35岁,家住西华县箕子台办事处。2011年,安晓在珠

海一家航空企业协助研制开发无人机生产,2013年帮助企业将无人机研制成功。安晓心想,河南老家是一望无际的豫东大平原,非常适合无人机飞行作业,如果把无人机厂搬回西华县建,把无人机用到家乡的农业生产上,无人机这样的智能产品对提高植保作业效率,对家乡农业发展起到促进作用。不忘家乡,她决定要把无人机带回家乡,让无人机在西华县落地生根。2014年,安晓邀请大学同学、研发无人机的同事等6名小伙伴,联合组建无人机团队核心力量,开始了无人机研制和飞防植保试验工作。

在家乡政府领导的关怀和支持下,在小伙伴们们的激情和鼓励下,2015年河南省酷农航空植保科技有限公司成立,2016年“酷农人”打响了无人机飞防植保第一炮,全国飞防植保面积20万亩。2017年无人机产业园仅在西华县域内,就为93个贫困村统防统治作业40万余亩。2018年4月西华县小麦“一喷三防”作业,园区成功为县域内贫困村无人机飞防作业65万亩。

目前,在安晓的协助下,西华县无人机产业园经过三年多的发展与产业实体运营,形成了主推企

业产品销售、帮助行业生成订单、整合社会资源促进产业发展的平台型企业,实现了实战服务,接单能力排植保机行业第一,获批全国植保无人机落地服务第一品牌,打造了全国植保无人机第一县。安晓本人多次被中央电视台和河南电视台进行“产业扶贫”及“返乡创业”专题报道,并荣获2018年周口市创业大赛第二名。

安晓返乡创业不仅带动了家乡无人机产业的蓬勃发展,也促进了一批高学历的小伙伴回乡就业、创业。国内众多知名院校如:北航、南航、北京理工等高学历人群,在安晓的带领下也入驻无人机园区,成立了4家无人机科技公司。从成立公司到运营产业园,几年来,酷农公司深化技术、改革技术,积极参与科技创新,目前专利申请60余项,科技成果丰硕。

日前,酷农公司已经获得河南省科技型中小企业的称号,正在积极申报国家级高新技术企业、周口市知识产权强企的称号。公司研发技术多次突破难关,下一步的重点是攻克研发与无人机相关的农业大数据。此外,公司积极参与西华县扶贫基地建设,以“酷农”理念为传承,用科技带动经济发展,为农业插上科技的翅膀!

新时代

幸福都是奋斗出来的